

"双11"购物买到手软,"双12"打折促销又来

你解决了吗

这几天不少人发现"双 12"的打折促销开 始了。又是各种红包、各种秒杀,在一部分人 表示已经对此疲倦的同时,还有一部分人发 现,在连续三年"双11""双12"的"轰炸"之后, 自己买东西变得越来越纠结。有人把这叫作 "双11后遗症",具体症状有:虽然不知道自己 需要什么,可总想买点什么;看到别人买到便 宜货,就觉得自己吃亏了;好不容易挑中件东 西,却又担心会打折降价而罢手;下单了还不 忘到处比价,万一不幸找到个更便宜的,那就

"'双11'时我买了一堆东西,前两天最后 一个快递包裹终于到手了。"小莲是个网购狂 人,可到现在,她还有好几件没拆过封。"最让 我郁闷的是,这边'双11'的包裹还没收齐,那 边不少打着'双12'旗号的商品上马了,而且

的"双 11"包裹很快没了兴致。 "10 月在网上买了双鞋,冬款,因为天热 就一直放着。可一个月后,这鞋就5折了。"对 "双 11"完全没概念的小 Q 崩溃了,自己花了 原价买来的鞋子囤了一个月,等能穿时价格已 经拦腰斩。"我心里落下阴影, 网购就怕一下 手,它就对折了。

购物车装着三四十件商品并常换常新,这 种状态 Neo 保持两个月了。"样样都喜欢,样样 都想买。可最后真正人手的不多。"Neo 觉得自 己是个很纠结的人,选择困难症一直都有,但自从有了"双 11""双 12",症状明显加剧了。

在集中消费的前后,成交量一般都惨淡。 之前大家都观望,知道明天要打折,谁会在今 天下单?之后,那是疲倦了,该买的不该买的都 买了。"双12"快来了,你恢复体力了吗

学习正能量

九旬"学霸奶奶" 坚持听讲座十余载

长春市图书馆的文化讲堂 上,总会有一个老人,静静地坐 在第一排。老人叫钱宝琴,马上 就90岁了。奶奶退休后,就穿 梭于各个讲堂,每天都排得满 满的,一听就是十多年。 学习就开心, 开心了身体自然 就好了。"(据《城市晚报》)





清华一厨师化身学霸 4年背出5本英語教材

1996年6月,张立勇成为清 华大学内的厨师,在"炒菜颠勺 的同时,他花4年半背出5本英 语教材,攻克语法难关;顺利通过 四、六级考试,托福竟考出630分!拿到北大成教文凭……被誉 为"英语厨神"! (**据《北京日报》**)

最牛宿管阿姨 会说四国外语

梁静丰,今年41岁,是山西 大学文瀛七斋的宿舍管理员。从 2005年开始,她在工作之余通过 自学、参加外语培训班等方式,先 后学习了英语、法语、韩语和日 语,目前正在学习德语、葡萄牙 语、两班牙语和意大利语。她说: "虽然我没有考上大学,不能像别 人一样背着书包带着课本穿梭于 校园的各个教室,但是我在学校 里工作,同样有良好的学习氛 (据《新华日报》)

题式休闲娱乐购物新中心,倡导消费者在"休闲中购物""在购物中享受"新的消费理念。 其首创五大主题休闲娱乐联盟,集都会名品、时尚达人、流行前线、欢乐驿站、儿童乐园、 美食广场等主力消费业态于一体。科学的业态规划及品项组合,一流的硬件设施,贴心的

服务让信阳市民体验超值的休闲娱乐购物享受。



